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АНАЛІЗ КОНСТРУКЦІЙ ПОДРІБНЮВАЧІВ ЗЕРНОВИХ КОРМІВ  

І НАПРЯМКИ ЇХ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

 

Процес подрібнення є одним з найбільш енергоємних процесів не тільки в 

кормоприготуванні, а в сучасній промисловості в цілому. Він потребує як 

великих енергетичних витрат, так і значних витрат металу, внаслідок зношення 

робочих органів подрібнювачів. Зменшення витрат енергії в процесі 

подрібнення є одним з найважливіших питань сільськогосподарської галузі 

багатьох країн світу. Для упровадження корисних удосконалень проведемо 

аналіз декількох корисних модернізацій та патентів.  

1. Останні дослідження, публікації. Починаючи з 1983 року по 2014 рік 

вибіркові дослідження з удосконалення малогабаритних зернових дробарок, 

Чирков С. Є., Фіапшеев А. Г., Карташев Б. В., Абрамов О. О., Сергеєв М. С., 

Дружинін Р. О., Іванов В. В. показали що останнім часом змінюють ріжучі 

елементи на більш дешеві та більш зносостійкі, визначають оптимальні 

параметри роботи, модернізують конструкції дробарок, додають чи 

оптимізують режими роботи, а також технології з використанням нового типу 

подрібнення де процес руйнування фуражного зерна відбувається під впливом 

декількох способів, з використанням оригінальні робочих органів, дискового 

типу з трьома поясами деформації. Але боротьба з основними недоліками 

(інтенсивним зношуванням робочих органів, металоємністю, енерговитратами, 

розміром фракцій, та пиловидних частинок.) не закінчується [3; 4; 5; 6; 7; 8; 9]. 

2. Результати досліджень та проблеми. Аналіз існуючих способів і видів 

подрібнюючих машин показує що вони володіють значною енергоємністю, що 

обумовлено застосуванням в їх принцип дії таких високоенергоємних способів 

подрібнення зерна, як стиснення і стирання. Використання удару обмежено 

розміром і якістю одержуваного готового продукту, а сколювання, реалізовано 

тільки в дискових млинах і дробарках, що не знайшли широкого застосування 

на підприємствах сучасної зернопереробної промисловості. 

Проведений аналіз літератури та роботи машин, призначених для 

подрібнення цілого зерна (жорнових поставів, дискових млинів, пальцевих 

верстатів, молоткових дробарок, Бичова машин), що найменш енергоємними з 

точки зору їх конструкції являються машини, принцип дії яких оснований на 

сколюванні, а саме дискові млини. 
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Застосування в зернопереробної промисловості машин, принцип дії яких 

був би заснований на такому способі подрібнення зерна як сколювання, 

можливо, дозволило б істотно знизити енергоємність даного процесу і 

підвищити якість готового продукту в плані отримання заданої дисперсності 

[10; 11; 12; 13; 14]. 

Із приведеного аналізу слідує, що дослідження в області подрібнювачів 

зернових кормів представляє великий інтерес, вони мають різні недоліки, 

причому практично для всіх подрібнювачів характерні великі розміри 

обертових робочих органів, отже, великі обертальні маси, значні витрати 

питомої енергії, висока питома металоємність. В цілому технологічний процес 

подрібнення зерна є складним. Наявний теоретичний і практичний досвід не 

дає повноцінної можливості визначити усі потрібні показники, його 

чисельному значенні і.т.д. що вимагає принципово нових технічних рішень і 

розробок. А застосування подрібнювачів, які працюють по принципу 

сколювання, є перспективним. Враховуючи те, що молоткові дробарки 

зернових кормів у серійному виробництві зустрічаються значно частіше, ніж 

інші, можна зробити висновок, що існує ще багато шляхів вдосконалення їх 

конструкцій та підвищення якості подрібнення зернових кормів. 
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